

SPOŠTOVANI!

INŠTITUT ZA GOZDNO PEDAGOGIKO

organizira praktično izobraževanje

ŽUŽKARIJE

Obstajajo svetovi, ki bi jih moral poznati vsak otrok, in to je vsekakor svet majhnih živali in gozdnih tal. Svet, ki je pri tem, ko hodimo po njem, pogosto zlahka prezrt ali trdno zaprt v meje znanosti. Ali poznate katero od tisoče majhnih živali in njihovo vlogo, ki je v gozdnem ekosistemu zelo pomembna? Na delavnici bomo sistematično in na izkustven način ter z ustreznimi orodji in pripomočki odkrivali in spoznavali svet majhnih živali in načine, kako ga predstaviti otrokom.

Vabljeni, da se nam pridružite v svetu žužkarij!

Izobraževanje bo praktično naravnano in bo potekalo na travniku in v gozdu.

Koordinator: Inštitut za gozdno pedagogiko, mag. Natalija Györek

Prijave in informacije na: telefon: 031-670 034 ali e-naslov: natalija.gyorek@kks-kamnik.si

Rok prijave: 16. april 2025 za prvo izvedbo in 1. maj 2025 za drugo izvedbo oziroma do zasedbe prostih mest.

Pri prijavi navedite:

- za fizične osebe: Ime in priimek, točen naslov in kraj bivanja.

- za pravne osebe: Ime in priimek, ime in naslov zavoda, oziroma ustanove iz katere prihajate, za potrditev udeležbe je zaželeno izdana naročilnica!

Št. pedagoških ur: 4 ure, v popoldanskem času od 15.30 do 18.30, udeležencem bodo za opravljeno izobraževanje izdana potrdila.

Št. udeležencev: 20 na posamezno izvedbo

Ciljna skupina: vsi, ki želijo izboljšati kompetence na področju gozdne pedagogike, vzgojitelji, učitelji razredne stopnje, fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo z organizacijo dejavnosti za otroke.

Cilji izobraževanja:

- Spoznati ključno sistematiko, življenje, prehranjevanje, zgradbo žuželk in življenje v gozdnih tleh.
- Načrtovanje in izvedba dejavnosti za predšolske in šolske otroke s področja spoznavanja življenja v gozdnih tleh in žuželk.
- Motivacija in ideje za raziskovalno delo.
- Promocija zasnove gozdnih šol in vrtcev ter širitev Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije.

Predavateljici: dr. Alja Pirnat in mag. Natalija Györek

Št. izpeljav: dve izvedbi

Čas in kraj izpeljave: od 15.30 do 18.30, prva izvedba sreda 23. april 2025 in druga ponovitvena izvedba 7. maj 2025, Zavod Mekinjski samostan Polčeva pot 10, Mekinje, 1241 Kamnik. Izobraževanje je terenske narave in bo potekalo na travniku in v gozdu, zato je potrebna primerna obleka in obutev.

Kotizacija za izobraževanja 60,00 EUR z DDV na osebo, v kotizacijo so vključeni malica in strokovna gradiva. Za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol je kotizacija **48,00 EUR z DDV na osebo**. **Fizične osebe pri prijavi poravnajo akontacijo in sicer 30 odstotkov zneska cene, s čimer je rezervacija potrjena. Za javne zavode je veljavna izdana naročilnica.**

Splošni pogoji: Odpoved udeležbe je možna najkasneje 10 dni pred izvedbo izobraževanja. Če se udeležba ne odpove pravočasno ali se izobraževanja kljub prijavi ne udeležite se plača 30 odstotkov kotizacije.